

OBSAH

	Strana
Předmluva	5*
Úvod	7*
Oddíl A. Jak byl zpracován číselný materiál	7*
Oddíl B. Výsledky zpracování hodinové četnosti:	
a) Denní perioda hodinové četnosti jednotlivých stupňů tepelných	9*
b) Roční perioda hodinové četnosti jednotlivých stupňů tepelných	13*
α) Chod hodinové četnosti podle jednotlivých dní	13*
β) Chod hodinové četnosti podle jednotlivých pentad	15*
γ) Chod hodinové četnosti podle dní v rozdělení na jednotlivé vegetační skupiny teplotní	16*
δ) Chod hodinové četnosti podle měsíců a ročních dob	18*
Oddíl C. Roční perioda absolutní četnosti jednotlivých stupňů tepelných:	
a) Chod absolutní četnosti podle jednotlivých dnů	19*
β) Chod absolutní četnosti podle jednotlivých pentad	20*
γ) Chod absolutní četnosti podle měsíců a ročních dob	20*
Oddíl D. Roční perioda četnosti denních teplot nejvyšších, nejnižších, denních průměrů podle vzorce $(7 + 14 + 21):3$ a denních amplitud:	
a) Roční chod četnosti maxim	21*
β) Roční chod četnosti minim	21*
γ) Roční chod četnosti denních průměrů podle vzorce $(7 + 14 + 21):3$	22*
δ) Roční chod četnosti denních amplitud	22*
Oddíl E. Doplnky, dodatky, změny a opravy k dílu I.	23*
Tabulky: Vzory pomocných tabulek	1
Tabulky I ₁ až I ₁₂ . Četnost hodinová v procentech a jednotlivých dnech	10—17
Tabulka II. Roční chod četnosti hodinové po pentadách v procentech	18—19
Tabulka III. Roční chod četnosti hodinové v měsících, ročních dobách a roce v procentech	20
Tabulka IV. Roční chod četnosti hodinové podle jednotlivých dnů se zřetelem na jednotlivé skupiny vegetačních teplot	21—22
Tabulky V ₁ až V ₁₂ . Četnost absolutní hodnoty v jednotlivých dnech	23—30
Tabulka VR. Roční chod četnosti absolutní v měsících, v ročních dobách a v roce	31
Tabulka VIR. Roční chod četnosti absolutní v měsících, v ročních dobách a v roce	31
Tabulka VP. Roční chod četnosti absolutní jednotlivých stupňů tepelných po pentadách — hodnoty	32—33
Tabulky VI ₁ až VI ₁₂ . Četnost absolutní — procenta	34—41
Tabulka VIP. Roční chod četnosti absolutní jednotlivých stupňů tepelných po pentadách v procentech	42—43
Tabulka VII ₁ až VII ₁₂ případně VIIZ až VIIR. Denní perioda četnosti hodinové v jednotlivých měsících, ročních dobách v roce	44—55
Tabulka VIII M. Roční chod četnosti maxim po pentadách v procentech	56—57
Tabulka VIII m. Roční chod četnosti minim po pentadách v procentech	58—59
Tabulka VIII ∅. Roční chod četnosti denních průměrů po pentadách v procentech	60—61
Tabulka VIII A. Roční chod četnosti amplitud po pentadách v procentech	62
Tabulka IX M. Roční chod četnosti maxim v měsících, ročních dobách a v roce v procentech	63
Tabulka IX m. Roční chod četnosti minim v měsících, ročních dobách a v roce v procentech	63
Tabulka IX ∅. Roční chod četnosti průměrů $(7 + 14 + 21):3$ v měsících, ročních dobách a v roce v procentech	64
Tabulka IX A. Roční chod četnosti amplitud v měsících, ročních dobách a v roce v procentech	64
Tabulka X. Pentadové průměry a extrémní maxim M, minim m, amplitud A a průměrů	65
Tabulka XI. Změny, doplnky a opravy tabulek XVIII, XIX, XX a XXI z dílu prvního	66—69
Tabulka XII. Změny, doplnky a opravy tabulek XXIII, XXIV a XXV z dílu prvního	70
Diagramy.	